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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ELEVII CLASEI a VliI-a
Anul scolar 2017 - 2018

Matematica

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Simulare

* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.]16 5p
2.1 0 5p
3.| [2,+) 5p
4.| 18 5p
5.1 45 5p
6. 7,1 Sp
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazprisma dreagtcu baza triunghi echilateral 4p
Noteaz prisma dreajat 1p
2.| x este pasi, cum x este nurir prim, oliinem x=2 3p
4y=30-2=>y=7 2p
3.1 30x 2 3 _ . . R .
—+—| Xx———_|+42=x, undex este lungimea traseului parcurs in cele trei zile 3p
100 5 100
x=100km 2p
4la)52>7=a=3/3+5/2-( ¥ 2 J= 3p
=3/3+5/2-5/2+ = 3 ° 2p
3(2++/3
b) ( ) +2=8+3/3 3p
2
(a_b)2018 ( 1) 2018_ =1 2p
5 | N=16x + 24+ 9- 16>~ &+ 6 8- 20= 3p
=15, care este divizibil cu 5 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.|a) BC=BD+DE+EC=18cm 3p
b) Distana de la punctuD la latura AB esteDF , undeDF O AB, F [ AB 2p
m(<ABC) = 60° = sin(«FBD) ‘% _% deci DF =3/3cm 3p
Proki scrigi la matematis Simulare
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c) AM = 9/3cm, undeM este mijlocul segmentullBC , deci AD = 6J7 cm 2p
Cum Ao = AMZDDE _ d(E'AE) PO ohinem d (E, AD) =9T\/7§cm 1p
sin(«DAE) = d(E. AD) = 3/3 si, cum ﬂ <—2, ohtinem sin(«DAE) < 0,4 2p
AE 14 14 5

2. a) "4ABCD = AB[BC = 2p
=8[6= 48cnf 3p
b) {O} =AC n BD=ON este linie mijlocie TnADBM 2p
BM [|ON si ON O(ACN), deciBM ||(ACN) 3p
c) DEOAC, EOAC si, cum ND O(ACD), AC O(ACD), obtinem NE O AC 1p
Cum (ACD)n(ACN)=AC, DEOAC, DED(ACD) si NEOAC, NEO(ACN),
obtinem m(<t((ACD),(ACN))) = m((DE,NE)) = m(«DEN), deci m(«DEN) = 60° o
DEzﬁcm, E=tg60":\/_3, deci DM :2ND:48\/§cm 2p

5 DE 5
Proki scrisi la matematig Simulare
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